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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 
 

Nr. 661/2prot.,                        Datë  31.03.2023 

 

 

 

FORMULAR PËR PUBLIKIM 

LIDHUR ME ARSYET E SKUALIFIKIMIT NË RASTIN E ANKESAVE PËR 

VENDIMIN E VLERËSIMIT/KLASIFIKIMIT PËRFUNDIMTAR 

 

 

 

Objekt: Shfuqizimi i vendimit tё Komisionit të Vlerësimit të 

Ofertave për skualifikimin e ofertës të paraqitur nga 

operatori ekonomik “ISAK” SHPK në procedurën e 

prokurimit “Procedurë e hapure thjeshtuar”, me Nr. REF-

55548-12-30-2022, me objekt: “Mbjellje pemësh në rrugët 

publike”me fond limit 5,000,000 lekë pa TVSH, zhvilluar 

me datë 21.0.03.2023 nga autoriteti kontraktor, Bashkia 

Sarandë. 

 

Ankimues:    “ISAK” SHPK 

Rruga Nacionale  Sarandë Gjirokastër,Vrion, Finiq    

Delvinë 

 

 

Autoriteti Kontraktor: Bashkia Sarandë 

 Rruga Skënderbeu 11, Sarandë     
 

Në datën 30.03.2023, nëpërmjet shërbimit Postar në Komisionit të Prokurimit Publik, është 

administruar ankesa me nr. 661 protokolli  e operatorit ekonomik “ISAK” SHPK për procedurën 

e prokurimit “Procedurë e hapure thjeshtuar”, me Nr. REF-55548-12-30-2022, me objekt: 

“Mbjellje pemësh në rrugët publike”me fond limit 5,000,000 lekë pa TVSH, zhvilluar me datë 

21.0.03.2023 nga autoriteti kontraktor, Bashkia Sarandë. 

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës të sipërcituar, u konstatua se objekti i ankesës lidhet me 

vendimmarrjen e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi skualifikimin e ofertës të paraqitur 

nga operatori ekonomik ankimues “ISAK” SHPK.   
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Bazuar në nenin 112, pika 4, gërma “b” të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku 

parashikohet se: “Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti 

kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon:  

b) arsyet e skualifikimit në rastin e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit 

përfundimtar;”.  

 

Komisioni i Prokurimit Publik do të publikojë arsyet e skualifikimit që operatori ekonomik 

ankimues “ISAK” SHPK kundërshton me anë të ankesës me nr 661 prot.    

 

Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime mbi arsyet e skualifikimit si më poshtë vijon: 

 

Arsyet e skualifikimit: 

Nuk permbush kriteret e dst-ve ne KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT 1. Ofertuesi 

duhet të paraqesë: a. Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas shtojcës8, b. Sigurimin e 

Ofertës, sipas Shtojcës 3; Kjo OE nuk ka paraqitur sigurimin e ofertes , ka paraqitur sigurim 

oferte per objekt tjeter . Nuk permbush kriteret e dst-ve pika 2.4.1 Operatori ekonomik duhet të 

paraqesë pranë Autoritetit Kontraktor ditën dhe orën e hapjes së ofertave 1(një) mostër peme 

manjola, 1(një) mostër peme Ligustre dhe 1 (një) mostër peme bli, sipas specifikimeve teknike. 

Mosparaqitja e mostrave ditën dhe orën e hapjes së tenderit përbën shkak skualfikimi. Kjo oe 

nuk ka paraqitur mostrat e kerkuara ne diten dhe oren e hapjes se ofertave .  

Publikuar në rregjistrin e ankesave më datë  31.03.2023. 

 

          KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

   Nënkryetar                                Anëtar 

Fiorent Zguro                    Anila Malaj 

 

 

         Kryetar 

   Jonaid Myzyri 
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